

民众踊跃参加华语卡拉OK比赛



廖立智主席在善心老人会庆祝孔子诞辰举办的华语卡拉OK比赛的决赛者们合影

【本报坤甸讯】古务拉雅县印尼孔教理事会于2023年10月4日至7日在达摩帕拉基金会大楼举办的纪念孔子2574年诞辰的华语卡拉OK比赛取得圆满成功。数百名观众驻足观看每位参赛者的表演，参赛者竞相展现自己最好的一面，试图博得评委的认可。除此之外，数十件电子产品的入场奖品和一辆电动自行车，也是让购买了组委会奖品券的参观者们漫长的等待。西加孔教华社总会主席罗俊丰对委员会主席廖立智及其工作人员表示感谢，他们成功举办了这一年度活



廖立智筹委会主席



西加省孔教会秘书长陈裕生



古务拉雅县体育与青年局局长Rini Kurnia Solihat



古务拉雅县国家计划生育登记局局长Nur Marini

动。“恭喜古务拉雅县印尼孔教理事会主席、Dharma Pala基金会主席兼委员会主席Rudi Leonard先生在先知孔子诞辰和印尼孔教最高理事会成立100周年之际举办华语歌曲比赛。”当被要求上台演讲时，罗俊丰很高

兴看到坤甸市和古务拉雅的居民如此热情，踊跃参加华语卡拉OK比赛，是他非常高兴。比赛分为青少年组、成人组和少年组三个组别。“我们希望明年会有更多的参与者，会更加精彩。我们非常感谢并全力支持

这一积极的活动。参加者很多，最后一晚的观众非常多。”他如是说。华语卡拉OK比赛委员会主席廖立智表示，华语卡拉OK比赛是为了庆祝孔子先知2574年诞辰而举办，同时也恰逢周三2023年10月11日印尼孔教最高

理事会成立100周年。“今晚我个人非常高兴，因为我得到了很多支持，特别是来自西加孔教华社总会主席罗俊丰先生的支持，他特别为青少年、成人和青少年三个类别的第一名获奖者提供了额外的奖金。”他如是

说。他解释说，古务拉雅县印尼孔教理事会和达摩帕拉基金会举办的华语卡拉OK比赛被称为“马达巴杯2”，因为在新冠大流行之前，也曾举办过同样的活动，即2019年“马达巴杯1”。“今年是第二届马达巴杯，之前我们在2019年举办了第一届马达巴杯。多亏了各位女士、先生们和捐助者的支持，华语卡拉OK比赛活动才得以举办，并颁发了门奖。“希望明年的主要奖品是一辆摩托车，”他的话音一落，就赢得了观众的热烈掌声。
史蒂芬报道



廖立智筹委会主席颁发奖杯给中老年组华语卡拉OK决赛的冠军NoviLim



郑武森赞助者颁发幸运抽奖的获奖者



全体3组比赛的获胜者合影留念

【本报讯】2023年10月8日(周日)早上10时，棉兰 Senyum,Sahabat,Sosial, 简称(S3)大家庭在棉兰-民礼13.8公里路星光村菩提乐园大礼堂，举行与敬老院老人们庆祝成立5周年纪念宴会。

S3主席Chesin Tanaidy致辞，今天是庆祝S3大家庭成立5周年纪念，在5年岁月里头，得到各位网友及社会人士大力支持和付

棉兰 S3 大家庭于菩提乐园庆祝成立5周年



主席 Chesin T 致辞



辅导 Tamin I 致辞



议员 Sugianto M 致辞



议员 Badkenita S 致辞

出，谢谢大家一起完成善举，帮助需要帮助的民众，造福社群。

S3 辅导 Tamin Ilham 致辞，祝贺S3团队百尺竿头更上一层楼，希望网友们团结一致，把团务奉献力量合作，帮助需要帮助弱势民众，付出无所求，多做慈善公益活动，

营造繁华社会。苏北议员 Sugianto Makmur、中央议员 Badkenita Sitepu 分别致辞，祝贺S3大家庭生日快乐，看到S3大家庭所做的慈善公益活动值得钦佩，希望此种精神一直传承下去，救济更多弱势民众，为社会多贡献力量。最后，主席 Chesin Tanaidy 捐献善款予菩提乐园负责人周世美。
(国强报导)



大家欢庆生日



大家合唱 Kemesraan 歌



老人舞蹈演出



Chesin Tanaidy 捐赠善款予周世美



Chesin 切生日糕



S3大家庭和捐献物品合照